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ACTA DE INSTALACIÓN DE LA UNIDAD DE IGUALDAD DE GÉNERO DE LA  
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN DE JALISCO 
 
 En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco siendo las 10:00 horas del 27 de agosto de 2021, nos encontramos los C.C.:  

· Paola Berenice Martínez Ruíz, con el carácter de Secretaría Particular de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco. 
 
· Oscar González Ruíz, con el carácter de Subdirector de Diseño, Seguimiento y Evaluación de Políticas Públicas de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco. 
 
· María del Carmen Martínez Zubieta, con el carácter de suplente por ausencia de la Coordinadora de Administración de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco. 

· Jorge Fernando Villalvazo López, con el carácter de Coordinador de Asuntos Jurídicos de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco.
 
· Rosa Angélica Cazares Alvarado, con el carácter de Subdirectora de Desarrollo de Curricular, de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco.

· Denis Paul Rodríguez Romero, con el carácter de Subdirector de Comunicación a Medios, de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco.

Los cuales se encuentran reunidos con el carácter de integrantes de la Unidad de Igualdad de Género (UIG) de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco, y a quienes les da la bienvenida la Doctora Haimé Figueroa Neri, en su calidad de Secretaría Técnica de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción, manifestándoles la importancia de la instalación y del trabajo que cada uno de los presentes realizará a partir de hoy, ya que serán los responsables de desarrollar acciones para promover la igualdad entre hombres y mujeres en los ámbitos de competencia de esta dependencia, y agradeciendo su participación dentro del órgano colegiado.




Acto seguido, el Licenciado Jorge Fernando Villalvazo López, menciona que a partir de este momento queda formalmente instalada para los efectos legales y administrativos a que haya lugar, la Unidad de Igualdad de Género (UIG) de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco.

En este mismo tenor se da paso al siguiente tema por tratar, por lo que el Licenciado Jorge Fernando Villalvazo López solicita a cada uno de los integrantes de la Unidad, para que, si es su deseo, designen a su suplente, ello en cumplimiento de lo dispuesto por el punto Quinto de Acuerdos, contenido en el Acuerdo de creación de la Unidad de Igualdad de Género, haciéndoles referencia que la persona que designen debe estar adscrita al área de su cargo, y ser de nivel inferior jerárquico, por lo que, se requiere al Maestro Oscar González Ruíz, quien manifiesta que, dados los requerimientos del punto quinto del acuerdo, la persona que se encuentra adscrita a su área con un nivel inferior jerárquico es la Licenciada Esther Anahí Barajas Díaz; acto seguido se concede el uso de la voz a la Maestra Rosa Angélica Cazares Alvarado, quien manifiesta que ella está interesada en asistir a todas las reuniones de la UIG, solo en razón de ausencia por algún imprevisto quien acuda en calidad de suplente será el Maestro Julio Alberto Ávalos Valle, Jefe de Formación Continua,  de igual forma se da el uso de la voz al Licenciado Denis Paul Rodríguez Romero, quien también expresa que para el caso de alguna ausencia de su parte por alguna reunión, designa como su suplente a la Licenciada Alejandra Rotcéh Sánchez Moreno, se da el uso de la voz al Licenciado Jorge Fernando Villalvazo López, quien manifiesta que es su interés designar como su suplente para efectos de que sea quien represente a la Coordinación de Asuntos Jurídicos a la Maestra Wendy Elizabeth González Pérez, se solicita a la Licenciada María del Carmen Martínez Zubieta, para que en nombre de la Licenciada Iraí Arriola, designe suplente, quien expresa que designa como suplente a la Licenciada Marlene Jackeline Huerta Cruz, ya que es la titular de la Jefatura de Recursos Humanos y es la idónea para formar parte de la UIG, por último se solicita a la Licenciada Paola Berenice Martínez Ruíz, quien refiere que designa para el caso de alguna ausencia de su parte al Licenciado Edgar Adrián Aucencio García; así mismo se solicita a cada uno de los integrantes del órgano colegiado, que remitan por escrito el nombre y los datos de contacto, como son correo electrónico y teléfono de la persona que han designado como su suplente. 

De igual manera, en este momento se procede a tomar la votación para realizar la designación del integrante que fungirá como Enlace de este Órgano Colegiado con la Secretaría de Igualdad Sustantiva entre Mujeres y Hombres del Estado de Jalisco, y como Secretario Técnico del mismo, quedando de la siguiente manera:

Nombrándose a la Lic. Paola Berenice Martínez Ruíz, por unanimidad de votos de los miembros integrantes de esta Unidad de Igualdad de Género, quien fungirá a partir de este momento como Enlace de este Órgano Colegiado con la Secretaría de Igualdad 



Sustantiva entre Mujeres y Hombres del Estado de Jalisco, y designándose como Secretaria Técnica del presente Órgano a la Maestra Wendy Elizabeth González Pérez, ya que refiere la Maestra Angélica Cázares, que al ser abogada y formar parte de la Coordinación de Asuntos Jurídicos, es quien tiene el perfil necesario para tal encargo por parte de la UIG. 


Si más por el momento, se da por concluida la sesión de instalación de la Unidad de Igualdad de Género de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco, siendo las 11:00 horas del día 27 de agosto de 2021, firmando de conformidad los que en ella intervinieron. Se imprime la presente por duplicado para el resguardo del archivo correspondiente a la UIG, y para remitir un tanto a la Secretaría de Igualdad Sustantiva entre Mujeres y Hombres del Estado de Jalisco. 
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	FIRMA


	
Lic. Paola Berenice Martínez Ruíz.
Secretaría Particular de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco

	

	
Mtro. Oscar González Ruíz.
Subdirector de Diseño, Seguimiento y Evaluación de Políticas Públicas de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco

	

	
Lic. María del Carmen Martínez Zubieta. Suplente por ausencia de la Coordinadora de Administración de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco

	

	
Lic. Jorge Fernando Villalvazo López.
Coordinador de Asuntos Jurídicos de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco

	

	
Mtra. Rosa Angélica Cazares Alvarado. 
Subdirectora de Evaluación de Capacidades, de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco

	

	
Lic. Denis Paul Rodríguez Romero.
Subdirector de Comunicación a Medios, de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco
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