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ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA UNIDAD DE IGUALDAD DE GÉNERO DE LA   
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN DE JALISCO  
  
 En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco siendo las 10:00 horas del 17 de diciembre de 2021, vía remota mediante plataforma de videoconferencias con el enlace https://teams.microsoft.com/dl/launcher/launcher.html?url=%2F_%23%2Fl%2Fmeetup-join%2F19%3Ameeting_OWE1M2U4NDAtYjA3YS00NzAxLThlMjAtNmYwYjU3ZjY0YjNh%40thread.v2%2F0%3Fcontext%3D%257b%2522Tid%2522%253a%2522eb45f0fe-1d5e-4158-b768-7f16522faec7%2522%252c%2522Oid%2522%253a%2522674094bb-114e-413e-a62b-c7798923df79%2522%257d%26anon%3Dtrue&type=meetup-join&deeplinkId=c1822c5c-d0fd-45fb-b7b9-dcb87eeed2fa&directDl=true&msLaunch=true&enableMobilePage=true&suppressPrompt=true 

Previa convocatoria emitida el día 15 de diciembre de 2021, quienes integran la Unidad de Igualdad de Género de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco celebran la Segunda Sesión Ordinaria en el día y hora señalados, bajo el siguiente:

Orden del Día: 
 
1. Registro de asistencia. 
2. Lectura, y en su caso, aprobación del Orden del Día 
3. Presentación y en su caso, aprobación de los Lineamientos para la presentación del informe de actividades de la Unidad de Igualdad de Género de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Anticorrupción de Jalisco. 
4. Presentación y en su caso, aprobación del Informe de actividades 2021 de la Unidad de Igualdad de Género de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco. 
5. Aprobación del Programa de Cultura Institucional. 
6. Asuntos generales 
7. Acuerdos 
8. Clausura de la Sesión 
 
1. Registro de asistencia. 
La Licenciada Paola Berenice Martínez Ruíz, en su calidad de Enlace de la Unidad de Igualdad de Género da la bienvenida e inicia a verificar la asistencia de quienes integran la Unidad de Igualdad de Género de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco; Edgar Adrián Ausencio García, Auxiliar Técnico; Sergio López Arciniega, Subdirector de Análisis Jurídicos; Martha Iraí Arriola Flores, Coordinadora de Administración; Marlene Jackeline Huerta Cruz, Jefa de Recursos Humanos; Wendy Elizabeth González Pérez, Jefa de lo Contencioso Administrativo; Rosa Angélica Cazares Alvarado, Subdirectora de Evaluación de Capacidades; Julio Alberto Avalos Valle, Jefe de Formación Continua; Denis Paul Rodríguez Romero, Subdirector de Comunicación a Medios; Alejandra Rotcéh Sánchez Moreno, Jefa de Diseño y Producción Audiovisual; contando con la asistencia remota de 11 de 12 personas que integran como titulares y suplentes la Unidad de Igualdad de Género de esta Secretaría.


Por lo que, la Licenciada Paola Berenice Martínez Ruíz, en su calidad de Enlace, declara abierta la Segunda Sesión Ordinaria, misma que se celebra a distancia de manera virtual, siendo las 10:00 horas del día viernes 17 de diciembre de 2021.

2. Lectura y, en su caso, aprobación del Orden del día

La Licenciada Paola Martínez, realiza la presentación y da lectura al Orden del día, posteriormente somete a votación de los presentes, a lo que, con el voto expreso de las seis personas, quienes cuentan con derecho a voto y representan a cada una de las unidades administrativas que integran la Unidad de Igualdad de Género, y que se encuentran presentes de manera virtual, es aprobado el orden del día por unanimidad. La Licenciada Paola Martinez continua con el siguiente punto.

3. Presentación y en su caso, aprobación de los Lineamientos para la presentación del Informe de actividades de la Unidad de Igualdad de Género de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Anticorrupción de Jalisco.  

Continuando con el presente punto del Orden del día, la Licenciada Paola cede el uso de la voz a la Maestra Wendy González, para que explique el Programa de Trabajo de la UIG; quien manifiesta que el proyecto de Lineamientos para la presentación del Informe de actividades de la Unidad de Igualdad de Género de la SESAJ, el cual se trata de un compilado de instrucciones que deben seguirse para realizar la elaboración del informe anual de actividades de la UIG, a lo que se solicita si están de acuerdo con el proyecto que previamente se les hizo llegar a cada uno de los integrantes de la UIG, y en este momento expresan su conformidad para aprobar los Lineamientos para la presentación del informe de actividades de la Unidad de Igualdad de Género de la SESAJ, quedando aprobados los mismos por unanimidad de votos.
  

4. [bookmark: _Hlk92650258]Presentación y en su caso, aprobación del Informe de actividades 2021 de la Unidad de Igualdad de Género de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco. 

La Licenciada Paola Martínez cede el uso de la voz a la Maestra Wendy González, para que de una descripción del Informe de Actividades 2021 de la Unidad de Igualdad de Género de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco 

A lo que se explica que, acerca del documento que previamente se les envió, el Mtro. Julio Avalos solicita el uso de la voz para manifestar que respecto de la denominación del área administrativa a la que está adscrito en el directorio del informe, misma que dice Subdirección de evaluación de capacidades, siendo la correcta Subdirección de Desarrollo Curricular, a lo que la Mtra. Angelica Cazares refiere que la denominación de la Subdirección conforme al organigrama de la SESAJ es Subdirección de Desarrollo Curricular, por lo que la Licenciada Paola manifiesta que se toma nota para efectuar las modificaciones correspondientes al directorio; la Mtra. Wendy González inicia la explicación del proyecto del Informe de Actividades y su estructura, la cual se encuentra apegada a los Lineamientos aprobados en el punto anterior, haciendo mención de que en el propio informe se especifica que los temas que se informan comprenden a las actividades realizadas de agosto a diciembre del 2021, que es a partir de la fecha de 

creación de la UIG; la Mtra. Angélica Cazares refiere que al leerlo, advierte que el informe ya contiene observaciones que se habían solicitado en la sesión anterior; en este momento se les requiere a los integrantes de la UIG si tienen alguna otra actividad que consideren prudente agregar al informe, a lo que la Mtra. Angélica Cazares propone agregar el tema de los servicios de ginecología que fueron ofertadas de manera gratuita en la Jornada de Salud de la SESAJ, y la Licenciada Paola Martínez sugiere agregar las pruebas rápidas de VIH que también se brindaron en la misma Jornada de Salud; la Licenciada Paola manifiesta que la Jornada Anticorrupción de este año se llevo a cabo con dos conferencistas mujeres  y estuvo presidida por la Secretaria Técnica de la SESAJ, lo que habla de la profesionalización que están teniendo las mujeres en el ámbito del combate a la corrupción, siendo estos los únicos temas que se sugieren agregar al informe, y se aprueba por unanimidad que quede integrado de esta manera el informe de actividades 2021 de la Unidad de Igualdad de Género.  


5. Aprobación del Programa de Cultura Institucional.

La Licenciada Paola Martínez otorga el uso de la voz a la Maestra Wendy González, quien comenta que el Programa de Cultura Institucional de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco, adecuado a las sugerencias que se realizaron por parte de algunos integrantes de la Unidad de Igualdad de Género, ya se les hizo llegar con antelación a esta sesión, por lo que se solicita emitir su voto si están de acuerdo que quede firme esta última versión, a lo que se aprueba por unanimidad de votos el Programa de Cultura Institucional de la Unidad de Igualdad de Género de la SESAJ.


6. Asuntos Generales.

La Licenciada Paola Martínez, pregunta si alguien tiene algún asunto que quisiera comentar, la Licenciada Iraí Arriola pregunta si al informe de actividades se van a agregar las fotografías que se tomaron por el Licenciado Denis, respecto de la difusión que se dio al Programa de Cero Tolerancia, a lo que la Mtra. Wendy refiere que precisamente las mismas fueron tomadas para agregar como anexo al informe de actividades, La Mtra. Angélica Cazares menciona que ha estado dando seguimiento a la capacitación acerca del programa cero tolerancia, mismo que al no haberse conseguido hasta la fecha, continuará realizando las gestiones necesarias para conseguir dicha capacitación e impartirla para los trabajadores de la SESAJ el año que viene; de igual manera en uso de la voz el Licenciado Denis menciona que en el informe de actividades se debe cuidar que la redacción se realice con lenguaje inclusivo, así como en todos los documentos que se emitan, sobre todo en los que refieren a la UIG, comentando que las leyes se encuentran redactadas en masculino, pero la parte que nos corresponde debemos adecuarla; la Licenciada Paola comenta que acaba de realizar la modificación que se propuso dentro del documento.






7. Acuerdos.

La Licenciada Paola refiere que los mismos quedan de la siguiente manera:

I. Se aprueban los Lineamientos para la presentación del informe de actividades de la Unidad de Igualdad de Género de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Anticorrupción de Jalisco.  

II. Se aprueba el Informe de actividades de la Unidad de Igualdad de Género de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Anticorrupción de Jalisco, agregando las tres actividades propuestas y el anexo de las fotografías.  


III. Se aprueba la última versión del Programa de Cultura Institucional de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco.


8. Clausura de la sesión

Si más por el momento, se da por concluida la Segunda Sesión Ordinaria de la Unidad de Igualdad de Género de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco, siendo las 10:28 horas del día 17 de diciembre de 2021, firmando de conformidad los que en ella intervinieron. 
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Lic. Paola Berenice Martínez Ruíz. 
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Lic. Sergio López Arciniega. 
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Mtra. Wendy Elizabeth González Pérez. 
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Subdirectora de Desarrollo Curricular, de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco 
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Subdirector de Comunicación a Medios, de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco 
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