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Guadalajara, Jalisco, abril 22 de 2021 
Acta de la segunda sesión del Grupo Interdisciplinario

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las once horas con tres minutos, se da inicio a la Segunda Sesión del Grupo Interdisciplinario de la Secretaría ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco bajo el siguiente Orden del Día:

 Declaración de quórum y aprobación del Orden del día de la sesión
Punto 1. Lectura, y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior.
Punto 2. Presentación de enlace de archivo del trámite del CPS ante el Sistema Institucional de Archivos de la Secretaría.
Punto 3. Devolución de archivos al Congreso del Estado.
Punto 4. Asuntos varios

Una vez declarado el quórum para sesionar, se procedió a la aprobación del orden de día para el desahogo de la sesión; misma que fue aprobada por los integrantes del grupo interdisciplinario por lo que se pasó a desahogar el:

Punto 1. El titular del área coordinadora de Archivos, Mtro. Juan Pablo Torres Pimentel, compartió con anterioridad el acta de la primera sesión del Grupo Interdisciplinario para su lectura. Se propuso la votación de esta y fue aprobado por los representantes de las unidades administrativas para su publicación en la página de la Secretaría.

Punto 2. Se hizo la presentación de la Lic. Diana Vera Álvarez quien fungirá como enlace de archivo del tramité del CPS ante el Sistema Institucional de Archivos de la Secretaría y el Grupo Interdisciplinario para poder realizar las discusiones oportunas con el Comité de Participación Social.

Punto 3. Se somete a aprobación la devolución de 4 cajas de expedientes de candidatos a cargos públicos que fueron revisados y que aún tenemos en resguardo, los cuales no forman parte de las series documentales de la Secretaría por lo que no tenemos la obligación de conservarlas después de ser emitidas las opiniones técnicas de los perfiles. La Lic. Martha Iraí Arriola Flores, el Dr. Israel García Iñiguez y Lic. Miguel Navarro Flores coinciden en que es necesario remitir los documentos al Congreso del Estado, por lo que se solicita al jefe de Archivo elaborar, con el apoyo de la Unidad de Transparencia, el titular de OIC, y el enlace del CPS, un Oficio de devolución.

Punto 4. Se extendió un agradecimiento a todos los participantes de la auditoria de archivos, por su colaboración dentro de esta, ya que fue la primer auditoria de archivo de esta naturaleza que se realiza en el estado.

La Mtra. Rosa Angélica Cázares Alvarado expresó su duda sobre cómo proceder cuando no existe la normativa para acervos o archivos que se encuentran de manera electrónica en plataforma o en nube. A lo que el Dr. Israel García Iñiguez y El Mtro. Juan Pablo Torres Pimentel, tuvieron a bien responder que, a partir de las observaciones arrojadas por la auditoria, podrán como grupo interdisciplinario, modificar los lineamientos y establecer criterios que sean aplicables para efectos de disminuir en mayor medida posible todas las observaciones que se hayan realizado, así como homogenizar el trato que se le da a los documentos sea del tipo que sea. Se trazará la ruta a seguir para la adecuación, implementación y corrección de los criterios para efecto del manejo de los archivos.

Una vez desahogados los puntos señalados en el orden del día y sin más asuntos por tratar, se declaró terminada la Sesión del Grupo Interdisciplinario siendo las 11:32 de la mañana. Firmaron la presente quienes participaron, estuvieron presente, quisieron y pudieron firmar.

Rúbricas:
	Lic. Martha Iraí Arriola Flores
Coordinadora Administrativa



	Mtra. Rosa Angélica Cázares Alvarado
Subdirectora de Evaluación de Capacidades


	Mtra. María Azucena Salcido Ledezma
Subdirectora de Coordinación interinstitucional Estatal


	Dr. Israel García Iñiguez
Titular del Órgano Interno de Control


	Dr. Carlos Alberto Franco Reboreda
Director de Tecnologías y Plataformas


	Lic. Miguel Navarro Flores
Titular de la Unidad de Transparencia




	Lic. Paola Berenice Martínez Ruiz
Secretaria Particular



	Mtro. Oscar González Ruiz
Subdirector de Diseño, Seguimiento y Evaluación de Políticas Públicas



	Lic. Denis Paul Rodríguez Romero
Subdirector de Comunicación y Medios



	Lic. Guadalupe Alejandra Cisneros Franco
Representante de la Coordinación de Asuntos Jurídicos



	
	Mtro. Juan Pablo Torres Pimentel
Jefe de Archivo y Coordinador del Sistema Institucional de Archivos de la SESAJ






La presente hoja de firmas forma parte del acta de la Segunda Sesión del grupo interdisciplinario de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco
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