SISTEMA ESTATAL		SECRETARÍA EJECUTIVA
ANTICORRUPCIÓN DE JALISCO		
ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DE LA “SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN DE JALISCO” (AL QUE EN LO SUCESIVO EN EL PRESENTE INSTRUMENTO SE LE DENOMINARÁ COMO EL SESEAJAL).
En la ciudad de Guadalajara, Jalisco encontrándonos en la Sala de Juntas de las Instalaciones de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco; con domicilio en la avenida de los Arcos 767, colonia Jardines del Bosque, código postal 44520; siendo las 12:00 doce horas del día 29 veintinueve de mayo de 2019 dos mil diecinueve, se da inicio a la Primera Sesión Extraordinaria del Comité de Adquisiciones de la SESEAJAL, en presencia de la Lic. Martha Iraí Arriola Flores, Presidente Suplente del Comité de Adquisiciones de la SESEAJAL, Lic. Felipe Vázquez Collignon, Vocal Suplente de COMCE DE OCCIDENTE, A.C; Lic. Omar Alejandro Peña Ugalde, Vocal Suplente de la Cámara Nacional de Comercio, Servicios y Turismo de Guadalajara, Lic. María Fabiola Rodríguez Navarro, Vocal Suplente del Consejo Coordinador de Jóvenes Empresarios de Jalisco, A.C; Lic. Georgina Orozco Ríos, Vocal Suplente del Consejo de Cámaras Industriales de Jalisco, Lic. Jorge Arturo Ventura Alfaro, Vocal del Órgano Interno de Control, Lepg. Adriana Ramírez Vargas, Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones de la SESEAJAL, el Dr. Carlos Alberto Franco Reboreda, representante del área requirente y la C. Cecilia Díaz Romo, Invitada representante del Observatorio Permanente del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco.

Punto I del orden del día: Lista de asistencia y declaración del quórum legal. 
El Lic. Martha Iraí Arriola Flores, da la bienvenida a los presentes, hace constar que existe quórum legal, para la celebración de la Primera Sesión Extraordinaria del Comité de Adquisiciones de la SESEAJAL, se encuentran presentes 5 cinco vocales suplentes con voz y voto, y 1 un vocal titular con voz de los 8 ocho vocales que integran el Comité.
En consecuencia, se abre la Sesión, por lo que la Lic. Martha Iraí Arriola Flores continúa con el desarrollo de la misma, y pone a consideración del Comité, el siguiente punto:
Punto II del orden del día: Lectura y aprobación del orden del día. 
El Lic. Martha Iraí Arriola Flores, procede a dar lectura del orden del día de la presente sesión, y una vez concluida su lectura solicita a los integrantes presentes se sirvan aprobar el orden del día levantando su mano, lo cual hacen de manera unánime.
	No. de Acuerdo
	Descripción del Acuerdo

	01-290519-SE
	Se aprueba por unanimidad el orden del día propuesto.



Punto III del orden del día: Lectura y aprobación del Acta de la Segunda Sesión Ordinaria del Comité. 
Continuando con el orden del día, el Lic. Martha Iraí Arriola Flores, menciona a los integrantes del Comité, que el acta anteriormente citada fue leída y aprobada en su oportunidad, por lo que les solicita a los asistentes se dispense la lectura, quienes así lo realizan y les pregunta, si se aprueba el acta señalada, lo cual se realiza por unanimidad.
	No. de Acuerdo
	Descripción del Acuerdo

	02-290519-SE
	Se aprueba por unanimidad Acta de la Segunda Sesión Ordinaria del Comité de Adquisiciones de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco, celebrada el día 28 de mayo de 2019. 



Punto IV del orden del día: Revisión de la agenda de trabajo.
a) Validación de Bases del proceso de Licitación Pública Local, con concurrencia del Comité, identificado con el número LPL-01-SESEAJAL-DTP/2019 denominado ADQUISICIÓN DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN PARA LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN DE JALISCO.
La Lepg, Adriana Ramírez Vargas, proyecta el archivo que contiene las bases del proceso, los miembros dan lectura al mismo.
Se realizan las modificaciones solicitadas.
La Lic. Martha Iraí Arriola Flores, pregunta a los miembros si se aprueban las bases del proceso de Licitación Pública Local, con concurrencia del Comité, identificado con el número LPL-01-SESEAJAL-DTP/2019, denominado ADQUISICIÓN DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN PARA LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN DE JALISCO. Los miembros del Comité por unanimidad aprobaron las bases, levantando su mano.
	No. de Acuerdo
	Descripción del Acuerdo

	03-290519-SE
	Se aprueban las bases del proceso de Licitación Pública Local, con concurrencia del Comité, identificado con el número LPL-01-SESEAJAL-DTP/2019, denominado ADQUISICIÓN DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN PARA LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN DE JALISCO




b) Validación de Bases del proceso de Licitación Pública Nacional, con concurrencia del Comité, identificado con el número LPN-01-SESEAJAL-CA/2019 denominado ADQUISICION DEL SISTEMA INTEGRAL PARA LA ARMONIZACION CONTABLE Y ADMINISTRATIVA, PARA LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN DE JALISCO.

La Lepg, Adriana Ramírez Vargas, proyecta el archivo que contiene las bases del proceso, los miembros dan lectura al mismo.
Se realizan las modificaciones solicitadas.
La Lic. Martha Iraí Arriola Flores, pregunta a los miembros si se aprueban las bases del proceso de Licitación Pública Nacional, con concurrencia del Comité, identificado con el número LPN-01-SESEAJAL-CA/2019, denominado ADQUISICION DEL SISTEMA INTEGRAL PARA LA ARMONIZACION CONTABLE Y ADMINISTRATIVA, PARA LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN DE JALISCO. Los miembros del Comité por unanimidad aprobaron las bases, levantando su mano.
	No. de Acuerdo
	Descripción del Acuerdo

	04-290519-SE
	Se aprueban las bases del proceso de Licitación Pública Nacional, con concurrencia del Comité, identificado con el número LPN-01-SESEAJAL-CA/2019, denominado ADQUISICION DEL SISTEMA INTEGRAL PARA LA ARMONIZACION CONTABLE Y ADMINISTRATIVA, PARA LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN DE JALISCO.



Punto V del orden del día: Asuntos varios. 
La Lic. Martha Iraí Arriola Flores, les menciona a los miembros sobre el proyecto de metodología para la elaboración del programa anual de adquisiciones, arrendamientos y servicios, explica: se remitirá un archivo excel a los centros de costo de la Secretaria Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco, para concentrar los requerimientos indispensables, mismos que se priorizarán de acuerdo al programa operativo del Organismo.
Los miembros aprueban la metodología de elaboración del programa anual de adquisiciones, arrendamientos y servicios.
La Lic. Martha Iraí Arriola Flores, pregunta a los vocales asistentes del Comité de Adquisiciones de la SESEAJAL, si tienen algún punto para tratarlo en asuntos varios, quienes refieren que no lo tienen.
Punto VI del orden del día: Lectura de acuerdos y comisiones.
La Lic. Martha Iraí Arriola Flores, pregunta a los vocales asistentes del Comité de Adquisiciones de la SESEAJAL, si tienen algún acuerdo o comisión, quienes refieren que no lo tienen. 
Punto VII del orden del día: Clausura de la sesión. 
Finalmente, la Lic. Martha Iraí Arriola Flores, Presidente Suplente del Comité de Adquisiciones de la SESEAJAL, señala que no habiendo más asuntos que tratar se concluye esta sesión, siendo las 14:00 catorce horas del día 29 veintinueve de mayo de 2019 dos mil diecinueve.
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