SISTEMA ESTATAL		SECRETARÍA EJECUTIVA
ANTICORRUPCIÓN DE JALISCO		
ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DE LA “SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN DE JALISCO” (AL QUE EN LO SUCESIVO EN EL PRESENTE INSTRUMENTO SE LE DENOMINARÁ COMO EL SESEAJAL).
En la ciudad de Guadalajara, Jalisco encontrándonos en la Sala de Juntas de las Instalaciones de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco; con domicilio en la avenida de los Arcos 767, colonia Jardines del Bosque, código postal 44520; siendo las 10:00 horas del día 28 veintiocho de mayo de 2019 dos mil diecinueve, se da inicio a la Segunda Sesión Ordinaria del Comité de Adquisiciones de la SESEAJAL, en presencia de la Lic. Martha Iraí Arriola Flores, Presidente Suplente del Comité de Adquisiciones de la SESEAJAL, Lic. José Guadalupe Pérez Mejía, Vocal Suplente del Centro Empresarial de Jalisco, S.P; Lic. Omar Alejandro Peña Ugalde, Vocal Suplente de la Cámara Nacional de Comercio, Servicios y Turismo de Guadalajara, Lic. Jorge Arturo Ventura Alfaro, Vocal del Órgano Interno de Control, Lepg. Adriana Ramírez Vargas, Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones de la SESEAJAL y la C. Cecilia Díaz Romo, Invitada representante del Observatorio Permanente del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco.

Punto I del orden del día: Lista de asistencia y declaración del quórum legal. 
La Lic. Martha Iraí Arriola Flores, da la bienvenida a los presentes, hace constar que no existe quórum legal, para la celebración de la Primera Sesión Ordinaria del Comité de Adquisiciones de la SESEAJAL, conformidad al artículo 29 de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratación de Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios, y derivado a que se encuentran presentes 3 tres vocales suplentes con voto,  y 1 un vocal titular solo con voz,  de los 8 ocho vocales que integran el Comité.
En consecuencia, se cancela la Sesión. 
Finalmente, la Lic. Martha Iraí Arriola Flores, Presidente Suplente del Comité de Adquisiciones de la SESEAJAL, señala que no habiendo más asuntos que tratar se concluye esta sesión, siendo las 10:30 diez horas con treinta del día 28 veintiocho de mayo de 2019 dos mil diecinueve.
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Nota: Esta hoja de firmas corresponde al ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DE LA SESEAJAL, del día 28 de mayo de 2019.



Página 2 de 2
Av. Arcos #767 Col. Jardines del Bosque, C.P. 44520, Guadalajara, Jalisco, México


