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ACTA DE LA SEXTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES DE LA “SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN DE JALISCO” (AL QUE EN LO SUCESIVO EN EL PRESENTE INSTRUMENTO SE LE DENOMINARÁ COMO EL SESEAJAL).

[bookmark: _GoBack]En la ciudad de Guadalajara, Jalisco encontrándonos en la Sala de Juntas de las Instalaciones de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco; con domicilio en la avenida de los Arcos 767, colonia Jardines del Bosque, código postal 44520; siendo las 11:45 once horas con cuarenta y cinco con del día 27 veintisiete de noviembre de 2019 dos mil diecinueve, se da inicio a la Sexta Sesión Extraordinaria del Comité de Adquisiciones de la SESEAJAL, en presencia de la Lic. Martha Iraí Arriola Flores, Presidente Suplente del Comité de Adquisiciones de la SESEAJAL, Lic. Orión Cueva Contreras, Vocal Suplente del Consejo Agropecuario de Jalisco, Lic. Jorge Arturo Ventura Alfaro, Titular del Órgano Interno de Control y Lic. Adriana Ramírez Vargas, Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones de la SESEAJAL.

Punto I del orden del día: Lista de asistencia y declaración del quórum. 

La Lic. Martha Iraí Arriola Flores, da la bienvenida a los presentes, hace constar que existe quórum, para la celebración de la Sexta Sesión Extraordinaria del Comité de Adquisiciones de la SESEAJAL, se encuentran presentes 2 dos vocales suplentes con voz y voto, y 1 un vocal con voz de los 8 ocho vocales que integran el Comité.

En consecuencia, se abre la Sesión, por lo que la Lic. Martha Iraí Arriola Flores continúa con el desarrollo de la misma, y pone a consideración del Comité, el siguiente punto:

Punto II del orden del día: Lectura y aprobación del orden del día. 

La Lic. Martha Iraí Arriola Flores, procede a dar lectura del orden del día de la presente sesión, y una vez concluida su lectura solicita a los integrantes presentes se sirvan aprobar el orden del día levantando su mano, lo cual hacen de manera unánime.

	No. de Acuerdo
	Descripción del Acuerdo

	01-271119-SE
	Se aprueba por unanimidad el orden del día propuesto.




Punto III del orden del día: Lectura y aprobación del Acta de la Quinta Sesión Extraordinaria del Comité. 

Continuando con el orden del día, el Lic. Martha Iraí Arriola Flores, menciona a los integrantes del Comité, que el acta anteriormente citada fue leída y aprobada en su oportunidad, por lo que les solicita a los asistentes se dispense la lectura, quienes así lo realizan y les pregunta, si se aprueba el acta señalada, lo cual se realiza por unanimidad.

	No. de Acuerdo
	Descripción del Acuerdo

	02-271119-SE
	Se aprueba por unanimidad Acta de la Quinta Sesión Extraordinaria del Comité de Adquisiciones de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco, celebrada el día 19 de noviembre de 2019. 



Punto IV del orden del día: Revisión de la agenda de trabajo.

a) Presentación y apertura de propuestas del proceso de Licitación Pública Local, con concurrencia del Comité, identificado con el número LPL-03-SESEAJAL-CA/2019 denominado ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO PARA LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN DE JALISCO. 
[bookmark: _Hlk11709595]
La Lic. Martha Iraí Arriola Flores, da la bienvenida a los participantes registrados y hace la declaración oficial de apertura del acto, hace mención de cada uno de los participantes presentes.

La Lic. Adriana Ramírez Vagas, recoge los sobres de los participantes, y los entrega a los miembros del Comité.

Los miembros del Comité aperturan los sobres de los participantes. 

La Lic. Adriana Ramírez Vargas, da lectura a los anexos solicitados en el punto 7 de las bases del presente proceso, y los miembros del Comité dan respuesta indicando si presenta o no.

[bookmark: _Hlk22050983]La Lic. Adriana Ramírez Vargas, redacta el acta de presentación y apertura de propuestas, misma que forma parte integral del presente instrumento.

Los participantes dan lectura por partida a su oferta económica, la Lic. Adriana Ramírez Vargas, registra en el acta de presentación y apertura de propuestas los importes.

Un integrante del Comité y uno de los Participantes, rubrican todos los documentos solicitados en el numeral 7 de las bases del presente proceso.

La Lic. Martha Iraí Arriola Flores, informa a los participantes que el fallo será conforme a lo estipulado en bases.

Los miembros del Comité despiden a los participantes.

Punto V del orden del día: Asuntos varios. 

La Lic. Martha Iraí Arriola Flores, pregunta a los vocales asistentes del Comité de Adquisiciones de la SESEAJAL, si tienen algún punto para tratarlo en asuntos varios, quienes refieren que no lo tienen.

Punto VI del orden del día: Lectura de acuerdos y comisiones.

La Lic. Martha Iraí Arriola Flores, pregunta a los vocales asistentes del Comité de Adquisiciones de la SESEAJAL, si tienen algún acuerdo o comisión, quienes refieren que no lo tienen. 

Punto VII del orden del día: Clausura de la sesión. 

Finalmente, la Lic. Martha Iraí Arriola Flores, Presidente Suplente del Comité de Adquisiciones de la SESEAJAL, señala que no habiendo más asuntos que tratar se concluye esta sesión, siendo las 13:20 trece horas con veinte minutos del día 27 veintisiete de noviembre de 2019 dos mil diecinueve.


COMITÉ DE ADQUISICIONES DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN DE JALISCO

	[bookmark: _Hlk10030559]Lic. Martha Iraí Arriola Flores
Presidente Suplente del Comité de Adquisiciones de la SESEAJAL.
	

	Lic. Adriana Ramírez Vargas
Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones de la SESEAJAL.
	

	[bookmark: _Hlk25061660]Lic. Orión Cueva Contreras 
Vocal Suplente del Consejo Agropecuario de Jalisco
	

	[bookmark: _Hlk25061701]Lic. Jorge Arturo Ventura Alfaro 
Titular del Órgano Interno de Control de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco.
	



Nota: Esta hoja de firmas pertenece al acta de la Sexta Sesión Extraordinaria del Comité de Adquisiciones de la SESEAJAL, celebrada el 27 veintisiete de noviembre de 2019 dos mil diecinueve.
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